
1

. 1
(2 نمره)

پاسخ :

. 2
(3 نمره)
چند عدد دو رقی ی توان نوشت که یکان آنها 1 و 5 و 3 و دهگان آن ها 1 و 9 باشد؟

پاسخ :



2

. 3
(4 نمره)
سه دسه ده ای و 8 یکی به همراه 5 یکی دیگر ی شود ................. .

پاسخ :

. 4
(4 نمره)

سارا یک کاب 26 صفحهای دارد. او در طول 2 شب و هرشب 5 صفحه از ان کاب را خوانده است. سارا چند صفحه کاب
خوانده است؟

پاسخ :



3

. 5
(4 نمره)

پاسخ :

. 6
(2 نمره)

پاسخ :



4

. 7
(3 نمره)
در جای خالی چه عددی قرار بگرد ا عبارت صحح باشد ؟

پاسخ :

10 + 48 = 58

. 8
(4 نمره)



5

پاسخ :

. 9
(4 نمره)

شکل زر چه ساعتی را نشان ی دهد؟

پاسخ :



6

. 10
(4 نمره)

اگر الگوی زر را ادامه دهیم دومن عدد کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 11
(2 نمره)



7

پاسخ :

در شکل پان همه اضلاع با هم برابر هسند اما در شکل بالا چنن نیست.

. 12
(3 نمره)



8

پاسخ :

. 13
(4 نمره)



9

پاسخ :

داره

. 14
(4 نمره)

ساعت مناسب شکل را انتخاب کنید.



10

پاسخ :

ساعت 8 و 10 دقیقه است.

. 15
(4 نمره)
ساعت زر چه زمانی را نشان ی دهد؟

پاسخ :



11

. 16
(2 نمره)

در جای خالی چه عددی قرار ی گرد ؟

پاسخ :

100 - 40 = 60
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. 17
(3 نمره)

پاسخ :

. 18
(4 نمره)

پاسخ :



13

. 19
(4 نمره)
با رقم های 1 و 5 و 4 چند عدد سه رقی ی توان نوشت؟

پاسخ :

6

. 20
(4 نمره)
اگر عدد 893 را به صورت گسترده بنویسیم پاسخ صحح کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 21
(2 نمره)



14

پاسخ :

سبکتر

. 22
(2 نمره)



15

پاسخ :

سنگنتر

. 23
(4 نمره)
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پاسخ :

. 24
(4 نمره)

پاسخ :

. 25
(4 نمره)



17

پاسخ :

. 26
(2 نمره)

ادامه دهید.
250 - 260 - 270 - ... - ... - ...

پاسخ :

250 - 260 - 270 - 280 - 290 - 300

هر عدد با 10 جمع ی شود.

. 27
(2 نمره)
علامت مناسب بگذارید

پاسخ :

>
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. 28
(4 نمره)

پاسخ :

. 29
(4 نمره)
حسن 149 صفحه از یک کاب را خوانده است.اگر کاب 290 صفحه داشه باشد،چند صفحه از کاب باقی مانده است ؟

پاسخ :



19

. 30
(4 نمره)
در باغی 521 درخت سیب ، 259 درخت رتغال و 117 درخت گلای وجود دارد.ان باغ چند درخت دارد؟

پاسخ :


